

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ «ГОРОД НОВОДВИНСК (администрация муниципального образования «Город Новодвинск»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 05.03.2025

г. Новодвинск

О внесении изменений в Порядок составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения, подведомственного администрации муниципального образования «Город Новодвинск», и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 02.07.2024 № 680-па

В целях совершенствования ранее установленного муниципального правового регулирования и приведения его в соответствие с нормативными правовыми актами, имеющими большую юридическую силу, в соответствии с приказом Министерства Российской Федерации ОТ 02.11.2021 № 171н «Об утверждении финансов Общих требований к порядку составления и утверждения отчета о результатах деятельности государственного (муниципального) учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного (муниципального) имущества», руководствуясь статьями 40.2 Устава городского округа Архангельской «Город Новодвинск», администрация муниципального образования «Город Новодвинск»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.В абзаце первом пункта 4 Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения, подведомственного администрации муниципального образования «Город Новодвинск», и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества, утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Город Новодвинск» от 02.07.2024 № 680-па, слова «до 1 марта» заменить словами «до 1 апреля».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в газете «Новодвинская неделя» и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.02.2025, начиная с представления отчета о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества за 2024 год.

Глава А.С. Чечулин